
中学生アンケート集計結果（笠岡地区）中学生アンケート集計結果（笠岡地区）中学生アンケート集計結果（笠岡地区）中学生アンケート集計結果（笠岡地区）

　　◎設問２　好きなところ・人に自慢できるもの・守りたいもの　　◎設問２　好きなところ・人に自慢できるもの・守りたいもの　　◎設問２　好きなところ・人に自慢できるもの・守りたいもの　　◎設問２　好きなところ・人に自慢できるもの・守りたいもの （人） ◎設問４　今後も住み続けたいと思いますか◎設問４　今後も住み続けたいと思いますか◎設問４　今後も住み続けたいと思いますか◎設問４　今後も住み続けたいと思いますか

Ａ 歴史・伝統がある。行事がある 23 （人）

Ｂ 人が温かく親切である 18 　１　思う 66

Ｃ 公園がある、自然が多い(海・山・カブ゛トガニ) 35 　２　思わない 17

Ｄ 食べ物がおいしい、買い物が便利 8

Ｅ 遊ぶ場所がある 3

Ｆ 母校　 9

Ｇ 家(落ち着く) 5

Ｈ 自慢できる施設がある(竹喬美術館・カブトガニ博物館) 3

 Ｉ  安全・安心 13

Ｊ 交通が便利 3

◆「思う」と答えた人 ◆「思わない」と答えた人

　　その理由は？ （人） 　　その理由は？ （人）

A　人が親切・温かい・友達がいる 9 ａ　店や遊ぶところがない・田舎だから 6

B　自然が豊か・静か 11 ｂ　いろいろな所が見たい・都会へ 3

C　住みやすい・災害が少ない・安全 24 ｃ　交通が不便・携帯電波が悪い 1

D 生まれた所・住み慣れている・好きだから 15 ｄ　希望する仕事・望みを叶えたい 2

E　楽しい・行事が多い 4

F　交通の便が良い 6

　　◎設問３　不満に感じること・何とかして欲しいこと　　◎設問３　不満に感じること・何とかして欲しいこと　　◎設問３　不満に感じること・何とかして欲しいこと　　◎設問３　不満に感じること・何とかして欲しいこと （人）

Ａ　教室の冷暖房整備 8

Ｂ　ゴミの散乱、異臭、騒音等 21

Ｃ　通学路等の街灯、道路整備 17

Ｄ　店や遊ぶ所が欲しい 25

Ｅ　空家等を何とかして欲しい 4

Ｆ　商店街・市の活性化　 5

Ｇ　犬・猫などの動物　・夏場の蚊 7

Ｈ　人が少ない、職場がない 2

 Ｉ　知らない人・怖いと感じる人、挨拶しても返してくれない人がいる 2

（人）

Ａ　自然が豊か・のどかな・伝統を守る町 11

Ｂ　明るく・賑やかな・活気がある町 30

Ｃ　ゴミが少ない・きれいな町 12

Ｄ　犯罪・事故のない安全・安心な町　 13

Ｅ　笑顔・あいさつ・ふれあい・協力し合える町 9

Ｆ　子育てしやすい・子どもが快適にすごせる町 3

◎設問５　住んでいる町がどんな町だったらよいと思いますか◎設問５　住んでいる町がどんな町だったらよいと思いますか◎設問５　住んでいる町がどんな町だったらよいと思いますか◎設問５　住んでいる町がどんな町だったらよいと思いますか
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今後も住み続けたいと思いますか。の設問で８割の人が思うと回答している。また

好きな所でA・B・Cの所が多かったということからは、笠岡地区は結構まちづくりに

成功しているのではと思ったり、そこを感じました。

一方、設問３の不満に感じること、何とかして欲しいこととか、設問５の住んでいる

町がどんな町だったらよいと思うかにスポットを当てて、今後の活動なりを考えて行

くのかなあと思います。

住み続けたいか否かという所で８割の人が住みたいというのは、いい所なんだなあ

と感じました。

設問３の不満に感じる所は、今後のまちづくり協議会の活動として、いろいろなヒン

トが得られると思います。

笠岡地区の全設問に対する円グラフ集計、この一枚で皆さんの感想、意見を頂い

て踏み込んでいく。個別の生の声も各部会で活かして行くことになる。

※最初のアンケート集計表に具体的な意見や感想が書かれています。

設問３の不満に感じることの、Bの

ゴミの散乱・異臭についてだが、そ

んなにゴミが落ちているのかなあ、

それと異臭・干拓の臭いがするとい

うことなんだろうか。

※結構匂うことがある。

設問５の明るく賑やかな活気があ

る町が多いのは分かる気がしま

す。

そんなにゴミが散かっているとは

感じないが、伏越・本町あたりの

ゴミ屋敷を見たりして思っている

かもしれない。

一人が一つの項目を答えているの

ではなく、生徒が答えた内容から、

いくつかの項目を選び出しているの

で、各設問の合計人数は同じ人数

になりません。

設問４の思うの理由で、大人が感じているのと同じ様に感じているのかなあ、高校

生になるとまた違ってくるのかと思うが、まだ親の気持ちが残っている、伝わってい

るのかなあと思います。

グラフにしていると一目瞭然で分かりやすい。

不満に感じることでは、環境の問

題が多く、大人の様な目線で感じ

ているのかなあと思う。

人が少ないとはどこのことをさして

いるのかなあ。

イオンとかの大きい店が欲しい反

面、ちょっとした居場所を求めている

ものがあるので、小さな拠点づくりも

そういったことに活かされるとよいと

思う。また、中学生は人とのふれあ

いが欲しいのではと感じた。

中学生くらいだと住み続けたいと思ってくれるが、高校を出て就職となると笠岡では

減ってくる。笠岡には大学がないし、１８歳になったら地元に居なくなる。

コメント欄：

　ここにあなたの感想を書いてみてください。
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